

市委中心组开展“两学一做”学习教育第一次集体学习研讨 坚定理想信念强化四个意识

本报7月13日讯(记者 张琪) 7月13日,市委中心组开展了“两学一做”学习教育第一次集体学习研讨。市委书记孟凡利主持会议并讲话,市委中心组成员参加学习研讨。

会上,市委中心组成员逐字逐句学习了《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党党组工作条例(试行)》等有关规定内容,围绕“坚定理想信念,强化政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,讲政治、有信念”主题进行了交流研讨,朱秀香等3名同志作了重点发言,其他同志补充发言。孟凡利在讲话中指出,“两学一做”

学习教育把“讲政治、有信念”放在“四讲四有”的首位,凸显了坚定正确政治方向、坚定崇高理想信念的极端重要性。市委常委班子作为全市的领导核心,“讲政治、有信念”不仅要首先做到,还要把标准定得更高些,为全市党员干部当好标杆、作好表率。一是增强政治意识,做到政治方向不偏、政治信仰不变、政治立场不移。要强化理论学习,补精神之钙、固思想之元,不断提高马克思主义理论深度和思想境界高度。要深入学习习近平总书记“七一”重要讲话,深刻理解精髓要义,结合实际抓好贯彻,真正做到不忘初心、继续前进。要坚定正确的政治方

向,不折不扣把中央和省委的决策部署落到实处。要严守政治纪律政治规矩,自觉用党章党纪规范言行,做到表里如一、知行合一、始终如一。二是增强大局意识,做到正确认识大局、自觉服务大局、坚决维护大局。要善于从战略和全局高度深刻领会中央和省委的新部署新要求,科学认识经济社会发展的总趋势,牢牢把握正确的工作方向。要正确处理局部与全局的关系,做好上级决策部署与自身实际的结合文章,创造性地抓好贯彻落实。要坚决维护党的团结统一,始终与党在政治上同向、思想上同心、行动上同步。三是增强核心意识,做到维护核

心、服从核心、对标核心。要坚决维护中央权威,做到中央提倡的坚决响应、中央决定的坚决照办、中央禁止的坚决杜绝,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。四是增强看齐意识,做到主动看齐、时时看齐、全面看齐。要有“思齐”的自觉,“对齐”的标准,主动全面地向党中央看齐、向习总书记看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,向党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神看齐,把全部的精力和心思用到为党和人民努力工作上,以担当和实干推动各项工作取得新成绩、实现新发展。

“烟台市网络党校·行政学院”开通运行

本报7月13日讯(记者 张琪) 7月13日,“烟台市网络党校·行政学院”开通仪式暨干部网络在线学习动员会议在市委党校举行。市委副书记王继东出席并讲话,市委常委、组织部长于涛主持会议。

王继东代表市委向“烟台市网络党校·行政学院”的开通表示热烈祝贺。他指出,“烟台市网络党校·行政学院”的开通运行是烟台市党建工作的一件大事,是利用互联网加强干部教育培训、提升干部能力素质、助力全市经济社会发展的新举措,一定要建设好、运行好,切实发挥网络党校在干部教育培训中的重要作用。要高点起步、高水平办好网络党校,科

学确定网络党校的组织模式、职能定位、技术架构、运行机制和中长期发展规划,紧扣全市经济社会发展需求,创新设置和不断丰富课程品种,以规范的管理和优质的服务增强吸引力、激发干部学习动力,在共建共享、共管共用中合力打造网络党校品牌。各级各部门要把组织好在线学习作为一项重要政治责任,坚持领导带头,引导全员参与,强化督导考核,切实营造常用常学、真用真学的良好氛围,不断开创党员干部教育培训工作新局面,为烟台市决胜全面小康、率先走在前列提供坚强的人才保证和智力支撑。

7匹“汗血宝马”亮相养马岛

日前,由养马岛巡马滩娱乐有限公司投资600余万元购进的7匹不同国籍的“汗血宝马”和60匹国产改良马顺利到达养马岛赛马场。

7匹不同国籍的“汗血宝马”分别为:英国纯血宝马4匹,阿拉伯汗血宝马1匹,荷兰温血宝马1匹,乌兹别克斯坦汗血宝马1匹;60匹国产马均为改良马。67匹马中有12匹为未成年马,其余的45匹骏马有20多匹为专用于比赛的赛马,另外20多匹专供游客爬山野骑所用。

本报记者 曲彦霖
通讯员 谭向永 于庆金 摄影报道



招远淘金小镇“跑男”引千人奔跑

13日,招远淘金小镇“跑男”再次迎来“跑男活动团队”,目前,“淘金小镇跑男活动”吸引了20多个团队,1000余人。众多企业单位通过参与“淘金小镇跑男活动”培养员工团结意识。

跑男参与者李先生说,我们在淘金小镇尽情奔跑,玩得很开心。河北游客王女士兴奋地说:“当我撕掉对方名牌时激动万分,感觉自己就是胜利者。”

招远淘金小镇暑期推出了“淘金小镇跑男活动”“黄金大本营”等活动,得



游客撕名牌。

到游客的大力追捧,游客们玩得不亦乐乎。(通讯员 张颖超)

百岁老人骨折,一小时完成手术

目前老人恢复良好,预计一周后就能下地活动

本报7月13日讯(记者 孙淑玉 通讯员 张国杰 吴鹏飞) 近日,长岛县百岁老人胡先生因摔跤引发股骨转子间骨折,急需进行手术。考虑到老人年龄较大,不方便转院,烟台山医院立即派出临床经验较丰富的创伤骨科和麻醉科医生前往进行手术,助老人顺利渡过难关。

虽然胡老先生所住的长岛县人民医院经常开展骨科手术,但为百岁老人做手术,还是头一次,在长岛县医疗史上曾未有过。在手术过程中稍有不慎,可能带来意想不到的后果。但如果将老人转院到上级医院,老人的身体又吃不消。考虑再三,长岛县人民医院想到了定点帮扶他们的烟台山医院。

“我们医院曾为103岁的老人做过骨折手术,90岁以上的骨折患者我们每年都会接诊多例,而且手术都非常成功,应该说积累了不少经验。”烟台山医院创伤一科主任陈旭告诉记者,此前烟台山医院的骨科、麻醉科、心内科、产科等科室曾多次帮助长岛县人民医院救治病患。

得知胡老先生的情况后,烟台山医院迅速派出临床经验比较丰富的创伤骨科和麻醉科医生前往进行手术。

陈旭告诉记者,胡老先生的身体状况还算可以,整体符合手术条件,

但因老人患有重度贫血、肾功能异常,在手术过程中可能会出现危及生命的并发症,因此手术需慎之又慎。

“更小心、更精细、更快捷是这台手术的三大特点,我们必须保证安全的前提下,在最短的时间内,拿出最好的技术,选择最佳手术方案。”陈旭说,经综合考虑之后,医生们选择了“股骨近端髓内锁定系统”为其进行手术。

手术方案定了之后,麻醉难度也不可小觑。由于胡老先生肾脏功能不好,还合并重度贫血,腰椎有也有退行性病变骨质增生,X光片显示部分椎体间隙闭合,这给麻醉带来很大难度。最终烟台山医院麻醉科副主任魏福江决定为其实施了腰硬联合麻醉,麻醉药用量控制在0.6毫升。

“别看只有0.6毫升,既能保证安全又保证不痛,还照顾到了老人的肾脏功能保护和舒适度,可以说达到了预期的麻醉效果。”魏福江说。

整个手术仅1个小时,记者从长岛县人民医院获悉,目前,胡老先生术后恢复情况良好,精神状态不错,预计一周后就能下地活动。

“如果老人的身体状况符合手术条件,我们建议进行手术。”烟台山医院创伤一科陈旭主任提醒市民,家里的高龄老人出现骨折之后,应该及时就医。

烟台边防船艇大队打造特色饮食文化

烟台边防支队船艇大队通过实施分组竞技、特色评比、述职评定等方式,将原本枯燥乏味的做饭着力打造成特色饮食文化。个别官兵借地域优势请教家乡亲人,询问“家乡特色菜”制作方

法,最终将一道道家乡菜呈现在餐桌上,官兵们吃着家乡的菜肴,惦念妈妈的味道,聆听美食背后鲜为人知的故事,伴着家乡的白杨守好边、护好防。

(通讯员 万源)